

III. ADMINISTRACIÓN LOCAL**AYUNTAMIENTO DE****37****SAN SEBASTIÁN DE LOS REYES****OFERTAS DE EMPLEO**

Advertido error material en el anuncio publicado en el BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID número 183, de 3 de agosto de 2022, relativo a la propuesta de bases para la provisión, mediante promoción interna, de una plaza de Técnico/a Medio en Educación Infantil del Ayuntamiento de San Sebastián de los Reyes, procede su rectificación en el sentido siguiente:

En el párrafo primero:

Donde dice: “Que la Junta de Gobierno Local, en sesión ordinaria celebrada el día 14 de junio de 2022, adoptó acuerdo aprobando la convocatoria y las bases para la provisión, mediante acceso libre, de una plaza de Técnico Medio en Educación Infantil”.

Debe decir: “Que la Junta de Gobierno Local, en sesión ordinaria celebrada el día 14 de junio de 2022, adoptó acuerdo aprobando la convocatoria y las bases para la provisión, mediante promoción interna, de una plaza de Técnico/a Medio en Educación Infantil”.

En San Sebastián de los Reyes, a 9 de agosto de 2022.—El concejal-delegado de RR. HH., Ángel Buenache Moratilla.

(03/16.306/22)

